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LEISTUNGSUMFANG

Wir sind Experten auf dem Gebiet des energeti-
schen Feng Shui. Das heißt, wir schaffen ein harmo-
nisches und motivierendes Umfeld, das alle Bewo-
hner befähigt ihre Lebensräume als Kraftquelle
zu erfahren. Durch Feng Shui entsteht in allen
Räumen ein erhöhtes Energiepotential, das den
gesundheitlichen Zustand und die Vitalität fördert.

Feng Shui dient dem Wohle aller. Es entstehen
Räume, in denen Sie wieder wohnen, leicht ab-
schalten und entspannen können. Beziehungen
und Familien begegnen sich wieder auf der Basis
von Respekt und Liebe. In einem solchen Ort,
der wieder im Einklang mit allen darin lebenden
und arbeitenden Menschen ist, eröffnen sich neue
positive Möglichkeiten.

IHR NUTZEN

Wir wollen dass Sie sich wohlfühlen, Kraft tan-
ken können, statt Energie abzugeben.Wir sorgen
dafür, dass Bewohner und Mitarbeiter/innen
weniger erkranken, motivierter arbeiten und
leben und letztlich ihr volles Potential an
Leistungsfähigkeit ausschöpfen können.

BESONDERER SERVICE

Wir bieten zunächst ein unverbindliches kosten-
loses Beratungsgespräch und im Falle einer
Beauftragung ein halbes Jahr Nachbetreuung.

ANSPRECHPARTNERIN

Marianna Abendschön-Zahn
Feng Shui Meisterin

KONTAKT
Feng Shui Forum Heidelberg
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Energetisches Feng Shui ist eine seit Jahrtausen-
den überlieferte Tradition, Gebäude und deren
Räume so in Energiefluss zu bringen, dass Men-
schen sich darin wohl fühlen und frei entfalten.

LEBENSENERGIE CHI

Wir reagieren nicht nur auf unsere sichtbare
Umwelt sondern auch auf die uns umgebende
Energie.Wenn an einem Ort die Lebensenergie
(Chi) unterbrochen, gestört oder gestaut ist, so
hat das Auswirkungen auf unser Wohlbefinden.
Ein solcher Raum oder Platz fühlt sich unbehag-
lich an, und wir sind an unserer freien Entfaltung
gehindert. Instinktiv meiden wir Räume, die uns
das entziehen, was wir zum Leben brauchen,
nämlich Chi.

ENERGIEFLUSS

Als Feng Shui Meisterin spüre ich solch gestörte
oder gestaute Energien auf, und entstöre Ihre
Räume mit Hilfe von energetischen aktiven
Zeichen, die den positiven Energiefluß (Chi)
anheben und negative Energie abfließen lassen.
Resultate sind: Wohnzimmer, in denen Sie wie-
der wohnen, Küchen, in denen Sie wieder mit
Freude kochen, Schlafzimmer, die es Ihnen leicht
machen, sich zu entspannen und einzuschlafen,
vom Tag abzuschalten.

SERVICE 

Gerne treffe ich mich mit
Ihnen unverbindlich in
Ihren Räumen, um Ihnen
„vor Ort“ die für Sie indi-
viduellen Möglichkeiten
des energetischen Feng
Shui zu erläutern.

RUFEN SIE MICH AN

06221 - 47 33 36

Energetisches
Feng Shui



Körper
Feng Shui
Körper - Feng Shui bringt tiefgreifende Verän-
derungen auf allen Ebenen (Körper, Seele & Geist).

SCHULTER - FENG SHUI

Was laden wir uns nicht alles auf die Schultern?
Angefangen von Sorgen und Problemen des All-
tags bis hin zu allerschwersten Lebensbelastungen.
Schulter - Feng Shui bewirkt, dass unsere
Schultern wieder entlastet, Lebensbelastungen
aus unserem Unterbewusstsein entlassen wer-
den und wir befreiter und leichter durch den
Alltag gehen können.

NIEREN - FENG SHUI

Von Geburt an speichern die Nieren das lebens-
notwendige Chi (Lebensenergie) des Menschen.

Unterschiedliche Einflüsse, wie bespielsweise
beruflicher Dauerstress führen dazu, dass diese
Energie im Laufe der Jahre abnimmt. Durch das
Nieren - Feng Shui werden die Nieren wieder
mit Chi angefüllt, so dass unsere Lebensenergie
auf sein ursprüngliches Niveau zurückkehrt.

AKTIVIERUNG DER FREUDE

Auffüllen jedes einzelnen Energiezentrums
(Chakras) mit Freude. Gerade wir Menschen im
Westen freuen uns viel zu wenig unseres Lebens.
Die Freude ist nicht grundsätzlich in unseren
Alltag integriert. Eine Aktivierung der Freude in
unserem Körper steigert unsere Lebensqualität
und fördert unsere Leistungsbereitschaft.

TERMINE 

Eine Sitzung dauert circa
2 Stunden und kann nach
telefonischer Vereinbarung
in meiner Praxis in
Heidelberg aber auch bei
Ihnen zu Hause durchge-
führt werden.

VEREINBAREN SIE
EINEN TERMIN

06221 - 47 33 36



Von Thomas Veigel                                          

Heidelberg. Bill Gates soll sein Büro nach Feng
Shui eingerichtet haben, VW-Chef Ferdinand
Piech hat die gesamte Vorstandsetage von
einem Feng-Shui-Berater energetisch aufladen
lassen. Für Unternehmen ist auch Marianna
Abendschön-Zahn tätig. Nach langjähriger
Arbeit im therapeutischen Bereich hat sie jetzt
in Heidelberg ein Beratungs-Unternehmen für
energetisches Feng-Shui gegründet.

Ihre Zielgruppe sind Unternehmen. Mit uralten, einfa-
chen und unspektakulären Techniken bringt sie in
Räumen  und Gebäuden die Energie in Fluss. Sie löst
Blockaden oder leitet sie um und setzt gleichzeitig notwen-
dige Grenzen – zeigt der Energie ihren Weg.

Die Führungskräfte eines Unternehmens sind Ausgangs-
und Mittelpunkt. „Feng Shui wird um den Chef herum
aufgebaut. Jedes Team braucht Führung, das ist seine
Aufgabe. Führung wird mit Vertrauen bezahlt.“  Wenn
sich Führungsenergie ausbreitet, fühlen sich die
Mitarbeiter wohl.

In einem Vorgespräch (mit dem Chef) macht sie sich mit
der Philosophie, den Plänen und Zielen des Unter-

nehmens vertraut. Sie betont die Ganzheitlichkeit ihrer
Beratung, das heißt, es kann nicht nur das Büro des Chefs
bearbeitet werden, sondern alle Räume des Betriebs müs-
sen energetisch aufgebaut werden, damit die Energie nicht
aus dem einen Raum abgezogen wird.

Feng Shui, so Marianna Abendschön-Zahn, fängt dort
an, wo auch der beste Slogan nichts mehr erreicht. „In
Geschäftsräumen, die nicht von Lebendigkeit erfüllt sind,
wird man nie dauerhaft erfolgreich sein.“

Denn instinktiv meide jeder Räume, die ihm das entzie-
hen, was jeder zum Leben braucht, Energie. Feng Shui,
verspricht Marianna Abendschön-Zahn, bringt Klarheit  -
die Wahrheit kommt schneller auf den Tisch, nichts wird
unter den Teppich gekehrt. Sowohl beim Chef als auch bei
den Mitarbeitern. In Räumen in denen Energie frei fließen
kann, wird gerne gearbeitet. „Sie können sich sogar im
Büro erholen.“  Mitarbeiter,  die sich wohl fühlen, bringen
mehr Leistung und zeigen mehr Motivation. Das spüren
natürlich auch die Kunden, die mit einem solchen
Unternehmen gerne Geschäfte machen oder dort einkau-
fen. Auch eine Zahnarzt-Praxis mit positivem
Energiefluss ist eine angenehme Vorstellung.

Marianna Abendschön-Zahn ist eine von etwa 100 pro-
fessionell ausgebildeten Beraterinnen auf dem Gebiet des
energetischen Feng Shui in Deutschland. Obwohl ihr
Unternehmen noch nicht lange besteht, gibt es bereits

zahlreiche positive Beispiele ihrer Arbeit. Ihre
Referenzliste umfasst Modehäuser, Frisörsalons, Arzt-
und Krankengymnastik-Praxen, Semiarzentren, Restau-
rants, aber auch Lebensmittelläden, Handwerksbetriebe
und Industrieunternehmen. Als populärstes Projekt nennt
sie die Ausgestaltung der Büroräume einer der bekannte-
sten Managementtrainerinnen aus München.

Beim energetischen Feng Shui wird auf jegliche
Accessoires verzichtet. Kein Möbelrücken, kein
Aufhängen irgendwelcher Deko-Artikel, keine Um-
bauten. Alleine die Einflussnahme durch den Berater ver-
ändert den Energiefluss positiv.

Das geschieht durch den Einsatz sehr alter, mündlich
überlieferter Symbole. Zeichen aus Klöstern in Tibet und
China. Sie kann Energieflüsse erkennen und Einfluss neh-
men. Negatives entfernen und neue positive
Zusammenhänge herstellen.

Sehr viel hängt aber auch von der Qualifikation und den
Talenten der Berater ab, von deren Sensitivität und
Suggestionskraft. Marianna Abendschön-Zahn hat eine
starke Ausstrahlung, sie ist Energie geladen. Mit esoteri-
schem Hokuspokus hat sie nichts zu tun – sie vermittelt
den Eindruck, mit beiden Beinen fest auf dem Boden die-
ser Welt zu stehen.

Rhein-Neckar-Zeitung vom 27. juli 2001 - Wirtschaftsteil - 

Damit Kunden und Mitarbeiter sich wohl fühlen
Serie Unternehmerinnen: Marianna Abendschön-Zahn bringt Energie zum Fließen - Energetisches Feng Shui für Unternehmen
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Freue dich am Leben 

und es wird für dich sorgen


